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Referat fra FAU-møte, mai 2025 
Møtested: Ulveset skule 
Dato/tid: Mandag 5. mai kl. 19:30 – 20:30 
Møteleder og referent: Silje Ulveseth, FAU-leder 
Møtt: Cecilie Dahl (rektor), Rebecca Tviberg (FAU1. trinn), Julianne Kaalaas (FAU 5. trinn), Richard Cudmore (nestleder), Camilla Risholm (3a), Anita 
Hatlem (FAU 7. trinn) Karianne (FAU 2. trinn), Andreas Ulveseth (FAU 3. trinn) og Silje Ulveseth (FAU 6. trinn) 

Frafall: Mariell Torsvik (FAU 4. trinn) 

 

Sak 1: Rektors kvarter 

• Fredag 16. mai skal elever i 1. til 4. trinn øve på å gå i tog. De øver på heiarop og sanger.  
• I påsken fikk skolen endelig nytt kunstgress i ballbingen! 
• Det pågår «Mattemaraton», en intern mattekonkurranse på huset. Vinneren vil bli tildelt «Den gylne kalkulator». Rektor skal også kjøpe is til 

vinnerne.  
• Viktig presisering: Ulveset skule er helseverngodkjent. Det er Bergen kommune som driver tilsyn og de hadde sist tilsyn i 2023. Det som kom 

frem i rapporten da var problemer med ventilasjon og støy fra ventilasjon. Skolen ønsker seg solskjerming. Saken er meldt inn til kommunen 
og lagt inn i den langsiktige vedlikeholdsplanen. 

• Det blir avholdt SU-møte 2. juni klokken 18.   

 

Spørsmål til rektor: Får elevene på Ulveset tavleundervisning på nynorsk eller velger lærerne dette selv?  

Svar: Ulveset skule er en nynorsk skole. Foreldre kan velge at barna skal ha læremidler på bokmål eller nynorsk. Skolen har ikke rene bokmål og 
nynorsk klasser. Det gjøres for at det ikke skal bli ujevnt + sikre et godt klassemiljø. Lærerne løser nynorsk og bokmåls undervisningen ulikt i 
norsktimene. Noen lærere deler tavlen i to; en nynorsk og en bokmål-side.  

Antall elever som har nynorsk på Ulveset i dag:  

1. trinn: 6 av 25 

2. trinn: 4 av 36 
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3. trinn: 6 av 37 

4. trinn: 4 av 31 

5. trinn: 9 av 36 

6. trinn: 5 av 30 

7. trinn: 1 av 28 

 

Totalt 35 elever, ca. 15 prosent av elevmassen på Ulveset skule, har nynorsk.  

 

Spørsmål til rektor: Skolebuss og farlig skolevei. Er det på tide å revurdere reglene rundt dette siden farlig skolevei kun gjelder ut 4. klasse? Det 
betyr ikke at smale veier med møteplasser, dårlig sikt og dårlig belysning og manglende fortau, gang- og sykkelsti (og overgangsfelt) opphører året 
barnet fyller 10 år. Sikter da til veiene som går til Åse og Ekren, og det gjelder sikkert flere strekninger også. Noen barn "mangler" 3-400 meter for å nå 
grensen på 4 kilometer. Har forståelse for at man må sette en grense på hvor langt unna man skal bo, før man har rett til skoleskyss. Men dette er 
strekninger som ikke engang voksne mennesker føler seg trygge på å gå/sykle langs. Dette er strekninger som man mener at 10-åringer trygt kan 
gå/sykle til og fra skolen. Det er noen år siden dette sist ble vurdert, og nå har bilene gjerne blitt større og det har mest sannsynlig blitt flere også. 
Strekningene er tidvis godt trafikkert, og det kan lett oppstå farlige situasjoner. Dette er også veier som ikke har høy prioritet når det kommer til 
måking og strøing på vinters tid. I vinter kom ikke bussen frem og barn ble sluppet av et godt stykke fra hjemmet. Vi har ingen barn å miste. Og barna 
har rett på en trygg skolevei. 

 

Svar: Elevene kan søke om gratis skoleskyss hvis de har mer enn 4 kilometer til skolen, eller 2 kilometer hvis elevene går i 1. til 2. trinn.  

I 2021 var kultur og samfunnsavdelingen på befaring på strekningen Nese. Det er lenge siden noen har vært på Åse. Sist gang var i 2009, og da ble det 
vurdert at 1.- 4. trinn fikk innvilget gratis skoleskyss.  Rektor presiserer at det er viktig at de som får gratis skyss, faktisk bruker det. Kommunen 
betaler for bussen hver dag for de som får innvilget gratis skoleskyss.   

Tiltak: FAU sender inn spørsmål/henvendelse til kommunen og be om å vurdere strekningen – samt andre strekninger vi mener er farlige.  
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Sak 2: Status 17. mai 

17. mai-komiteen har hatt en makeover på FAU-rommet. De har laget nytt hyllesystem, organisert og kastet ting vi ikke trenger. Nå er alt veldig 
oversiktlig og fint, og vi har stålkontroll på alt vi har. FAU applauderer innsatsen! TUSEN TAKK! 

Kjøkkengruppe og utegruppe har god kontroll på 17. mai-forberedelser.  

FAU har gått gjennom 17. mai-fanene og alle ser fine ut. De ligger på FAU-rommet.  

Trenger vakter: Det er mange foreldre som har meldt avbud til 17. mai, dermed trenger komiteen flere voksne som kan hjelpe til. De mangler 3 
vakter på kjøkkenet og 4-5 vakter på utegruppen. Hvis det ikke er nok voksne, vil komiteen slite med gjennomføringen. Ta kontakt med Camilla 
Risholm eller Jonny Helland hvis du har lyst til å hjelpe til.  

Loddbok-salget går som det suser. Akkurat nå er det 160 loddbøker ute, som betyr 70.000 kroner til FAU-kassen. Forslag: Neste år kan alle elever på 
skolen selger én loddbok hver og tjene inn 2.000 til hver klasse. FAU kan ha regi på loddboksalget og trekning, mens 17. mai-komiteen kan ha ansvar 
for å skaffe premier. Dette gjøres også på andre skoler. Hvis alle bidrar, kan vi kanskje ordne en foreldrestyrt tur til Fjell Festning for 5. trinn. Der noen 
foreldre overnatter slik at det ikke blir overtidstimer på lærerne. Skoleturen er bra for klassemiljøet. Kanskje kan flaskeinnsamling også være et 
supplement? FAU undersøker hva Sotra Villmarksenter skal ha per klasse for å gjennomføre et slikt arrangement, slik at vi har en konkret sum å 
forholde oss til  

 

Sak 3: Evaluering av elevkveld for småtrinnet og Torsdagsklubb for mellomtrinnet  

Begge arrangementene gikk veldig bra. Barna likte veldig godt aktivitetene. Foreldre var flinke til å stille opp. Vaffel-steking på Torsdagsklubben var 
en suksess. Den planlagte Torsdagsklubben 8. mai utgår.  

 

Sak 4: Skolesaken - innspill? 

I dag er det 222 elever på Ulveset, mens 42 elever kommer fra Skålevik. 

Administrasjonen vil fordele alle elevene på Skålvik mellom skolene Ågotnes og Ulveset. De har foreslått krinsgrense ved avkjøringen mot Algrøy, 
Langøy, Lokøy og Syltøy, i krysset mellom Vestsidevegen og Øyavegen. Elever som bor nord for krysset går til Ågotnes skule, mens de som bor vest og 
sør for krysset går til Ulveset skule. Saken skal til behandling i kommunestyret 15. mai.  
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FAU Ulveset vil at det skal bygges en liten skole på Skålevik. Vi har sagt at alle fra Skålevik er velkomne til skolen vår, og forstår at de ønsker å samle 
elevene på ett sted.  

 

Sak 5: Eventuelt  
Ingen saker meldt. 

 

Møtekalender: Det avholdes FAU-møter første mandag i måneden, kl. 19:30-20:30.  

Møterom: Konferanserommet v/lærerværelset. Hvis første mandag i måned er en helligdag, møtes vi mandagen etter. 

Møter i 2025:  

• Mandag 2. juni   

 

FAU oppfordrer flere foreldre til å delta i møtene. Alle er velkomne! Det er ønskelig at alle FAU-representantene deltar på hvert FAU-møte. Hvis ikke 
FAU-representanten kan delta, forventes det at klassekontakten er vara. 


